

ПРОТОКОЛ №4

заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Смоленский район

27 декабря 2022 г. с. Смоленское, ул. Титова д. 40, каб. 3

Председатель комиссии:

Алмаев В.Н. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства, строительства, архитектуры и газификации Администрации Смоленского района;

Присутствовали:

Члены комиссии или их полномочные представители:

Евсеенков С.И. – начальник ГО и ЧС, бронирования и мобилизационной работы Администрации Смоленского района;

Искандарова О.Ю. – заведующий сектором Комитета по образованию Смоленского района Алтайского края;

Ненашев А.С. – начальник ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району;

Усольцев Д.В. – старший инженер филиала «Смоленский» ГУПДХ «Юго-Восточного ДСУ»;

Секретарь комиссии:

Бобровских Ю.С. – начальник отдела ЖКХ.

Председательствующий комиссии Алмаев В.Н. ознакомил присутствующих с повесткой дня заседания.

Алмаев В.Н.:

Имеются ли у членов комиссии иные замечания и предложения к повестке дня.

Замечаний и предложений не последовало.

Повестка дня принята единогласно.

1. О состоянии аварийности в Смоленском районе за 11 месяцев 2022 года и принимаемых мерах по недопущению дорожно-транспортных происшествий.

Слушали: Ненашева А.С.

К докладу о результатах работы ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району прилагается текущий анализ ДТП за 11 месяцев 2022 года.

Алмаев В.Н.:

Предлагаю принять решение:

1. Информацию, изложенную Ненашевым А.С. принять к сведению.
2. ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району продолжить проведение мероприятий, направленных на недопущение дорожно-транспортных происшествий.

Предложение принято единогласно.

Решение:

1. Информацию, изложенную Ненашевым А.С. принять к сведению.
2. ОГИБДД ОМВД России по Смоленскому району продолжить проведение мероприятий, направленных на недопущение дорожно-транспортных происшествий.

2. О принимаемых мерах по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в учебных учреждениях всех категорий. О выполнении мероприятий в рамках выполнения муниципальной программы по формированию законопослушного поведения участников дорожного движения.

Заслушали Искандарову О.Ю.:

Безопасность детей дошкольного и школьного возраста является одной из основных задач комитета. В рамках данного направления проведены следующие мероприятия:

Во всех образовательных организациях разработаны, согласованы с органами ГИБДД и утверждены паспорта дорожной безопасности.

В каждом образовательном учреждении, из числа штатных сотрудников, приказом назначен ответственный за профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.

Все случаи нарушения установленных правил дорожного движения разбираются на классных собраниях, линейках, родительских собраниях, а так же проводятся индивидуальные беседы с детьми и их родителями, информация о чем направляется в комитет образования.

Во всех школах, перед началом учебного года, проведены родительские собрания по мерам безопасности детей в осенний период, до родителей доведены правила перевозки детей в личных автомобилях, на классных часах дети проинструктированы по правилам дорожного движения, с записью в журнал.

В период с 23.09.2022 по 27.09.2022 года в школах района проведена неделя безопасности.

Целью Недели было создание безопасных условий жизнедеятельности учащихся, профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма, и других ситуаций, связанных с детьми. Детям надо помнить, что их безопасность не только в руках взрослых, но и в своих собственных.

Открытие недели прошло на общешкольных линейках, на которых призывали всегда соблюдать правила дорожного движения.

Каждый день недели был наполнен интересными мероприятиями. С обучающиеся начальной школы ещё раз обсудили и обновили по необходимости безопасный маршрут «Дом-школа-дом». С поступившими вновь первоклассниками школ при участии родителей были составлены схемы безопасного маршрута «Дом-школа-дом» с последующим их размещением в дневниках учащихся. Прошло посвящение первоклассников в пешеходы. Ребята узнали, что существуют специальные знаки для водителей и пешеходов, которые расположены вдоль дороги.

Учащиеся начального звена участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в транспорте и на дороге. Было организованы и проведены практическое занятие по правилам дорожного движения «Правила дорожного движения для пешеходов», «Безопасный мир. Школа уверенности», «**Части улиц и дорог. Безопасный подход к школе. Опасные участки дорог и дорожные знаки**».

С учащимися школ на последних уроках и на больших переменах проводились «минутки безопасности», организованные с использованием рекомендаций, размещенных на портале «Дорога без опасности». Кроме этого для учащихся начальных классов были проведены классные часы: «История правил дорожного движения», «Правила дорожного движения для пассажиров», «Дорожные ловушки», «Безопасный маршрут, построение индивидуальной схемы «Дом-школа-дом», «Современные средства передвижения (ролики, самокаты, скейтборд, гироскутер, электросамокат)», «Правила дорожного движения для велосипедиста», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Улица полна неожиданностей», «Игры на улице. Игры на проезжей части».

Ученики 5-9 классов отвечали на вопросы викторин «Знатоки безопасного поведения», «Безопасное поведение на дороге», «Дорожные знаки». Ребята с удовольствием приняли участие в мероприятии и показали отличные знания по правилам дорожного движения, безопасного поведения дома. Приняли участие в классных часах: «Знайте правила движения, как таблицу умноженья!», «Что такое перекресток», «Подросток - права, обязанности и ответственность», «Соблюдай правила поведения на дороге», «Улица и пешеходы», «Чем опасен скутер?», «Мы знаем всё про безопасность», «Помни об опасностях, подстерегающих тебя в школе, дома, на улице», «ПДД в зимний период», «Знай правила дорожного движения».

В школьных коридорах и в каждом классе обновлены информационные стенды по безопасности дорожного движения с отражением основных правил поведения. Проведены конкурсы рисунков по ПДД «Дорожная ситуация», «Правила дорожного движения глазами детей», «Опасности вокруг нас», «Безопасный мир» (1-6 кл.); конкурсы плакатов «Светофор будущего», «Безопасность в наших руках», «Опасные ситуации в доме и на улице», «Профилактика ДДТТ», «Твоя безопасность на дороге». (7-11 кл.). Результатом конкурсов стали выставки детских рисунков и плакатов по правилам дорожного движения

Среди учеников 9–11 классов был проведен конкурс сочинений «Жизнь прекрасна, когда она безопасна», «Безопасность на дорогах», «Дорога...».

В рамках недели безопасности дорожного движения учащимся были розданы памятки, листовки о безопасности дорожного движения, а также вновь поступившие первоклассники получили светоотражающие стикеры. Родительские патрули совместно с классными руководителями отслеживали использование учащимися школ световозвращающих элементов.

В библиотеках школ были оформлены красочные выставки на данную тематику: «Внимание светофор», «Наш веселый светофор» «Школа пешеходных наук», «Водитель, внимание!», «Детям о правилах дорожного движения», «Соблюдаем законы дорог», «Давай дружить, дорога», «Безопасная дорога детства», «Детский дорожно-транспортный травматизм», «Безопасность важнее всего», «Каждый должен это знать» и др.

Проведена профилактическая работа (лекции, беседы) с родителями о необходимости соблюдения детьми и подростками правил безопасного поведения на дорогах. Внимание родителей было обращено на особенности восприятия информации детьми разных возрастов, а также на необходимость совместного с детьми моделирования и обсуждения различных ситуаций, в которых могут оказаться несовершеннолетние на дорогах. Были предусмотрены вопросы предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

При этом было акцентировано внимание на:

- необходимость использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей, а также световозвращающих элементов;

- исключение возможностей самостоятельного появления детей до 10 лет без сопровождения взрослых на проезжей части дороги;

- соблюдение детьми и подростками Правил при управлении вело - и мототранспортом;

- безопасное использование современных средств передвижения (гироскутеров, сигвеев, моноколес и др.);

- разъяснение требований законодательства Российской Федерации по вопросам содержания и воспитания детей и возможных уголовно-правовых последствиях в случае неисполнения родительских обязанностей.

Проведены родительские собрания на темы: «За безопасность дорожного движения – всей семьей», «Родителям – о безопасности движения», «Безопасность детей на дороге», «Азбука безопасности для детей и взрослых», «ПДД для детей и взрослых», «Безопасность ребенка, обучение детей безопасному поведению на улицах и дорогах», «Родителям о безопасности дорожного движения», «Родителям о профилактике ДДТТ», «Научите ребенка правильно вести себя на дороге», «Правила дорожные знать каждому положено» и др. На родительских собраниях давалась «Информация о ДДТТ», освещались следующие вопросы: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно», «О безопасности дорожного движения» и т.д.

В школах района откорректированы Паспорта дорожной безопасности.

По случившимся фактам ДТП с участием несовершеннолетних классными руководителями проводятся профилактические беседы, в ходе которых детям разъясняют, к чему может привести его неправомерное поведение и нарушение правил дорожного движения, что их действия несут

опасность как для окружающих, так и для них самих. Одновременно проводится профилактическая работа с родителями несовершеннолетних.

Для проведения мероприятий классными руководителями, заместителями директоров по ВР были использованы печатные пособия по ПДД, материалы газеты «Добрая Дорога Детства», методические рекомендации с портала «Дорога без опасности» и с сайта юидроссии.рф.

Все проведенные мероприятия явились частью постоянно осуществляемой образовательными организациями работы по профилактике детского дорожного травматизма.

Предлагаю принять решение:

- Информацию, изложенную Искандаровой О.Ю. принять к сведению.
- Комитету образования Смоленского района продолжить проведение мероприятий, направленных на профилактику и минимизацию детского дорожно-транспортного травматизма.

Предложение принято единогласно.

Решение:

- 2.1. Информацию, изложенную Искандаровой О.Ю. принять к сведению.
- 2.2. Комитету образования Смоленского района продолжить проведение мероприятий, направленных на профилактику и минимизацию детского дорожно-транспортного травматизма. Отв.: Калининченко В.П.

Срок: постоянно.

3. Об исполнении в 2022 году на территории Смоленского района мероприятий национального проекта «Безопасные качественные дороги» и планах по его реализации в 2023 году.

Слушали: Алмаева В.Н. (доклад прилагается).

Решение:

- 3.1. доклад Алмаева В.Н. принять к сведению.
- 3.2. продолжить данные мероприятия в 2023 году в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» на территории Смоленского района.

Срок исполнения – 01.12.2023

4. Информация по вопросу обращения жителя с. Смоленское о возможности ограничения скоростного режима (до 40 км\ч) с установкой «лежачих полицейских» на участке автомобильной дороги по ул. Красноярская 01К-06 до дома №110.

Слушали: Алмаева В.Н. (обращение прилагается).

Решение:

- 4.1. рекомендовать Администрации Смоленского сельсовета рассмотреть вопрос внесения изменения в проект организации дорожного движения на территории с. Смоленское на данном участке автомобильной дороге.

5. Об утверждении плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Смоленского района на 2023 год.

Слушали: Ненашева А.С. по вопросу утверждения проект плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на 2023 год.

Проект плана прилагается.

Алмаев В.Н.:

Уважаемые члены комиссии, Вам для ознакомления представлен проект плана работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Смоленского района на 2023 год.

Предлагаю запланированные мероприятия утвердить.

Предложение принято единогласно.

Решение: утвердить план работы комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Смоленского района на 2023 год.

Председатель комиссии
по ОБДД на территории
Смоленского района



В.Н. Алмаев

Секретарь комиссии



Ю.С. Бобровских